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В роботі розглянуті питання страхування від кібер-загроз. 

Кожен день все більше нових організацій стають жертвою кібер-атак. 

Зазвичай це втрата корпоративних даних, інтелектуальної власності або даних 

клієнтів – чи, у гіршому випадку, втрата всього переліченого. Наслідки 

варіюються від штрафів регулюючих органів та репутаційних втрат, аж до 

повного провалу бізнесу, тому питання кібер-безпеки та захисту від 

несанкціонованого доступу до внутрішньої інформації компанії є надзвичайно 

актуальним на сьогодні. 

Поняття кібер-страхування на сьогодні є доволі новим і мало 

дослідженим. В останні роки  цей інструмент набув поширення на 

міжнародному ринку. І зараз його пропонує понад 60 страхових компаній по 

всьому світу. На даному етапі український страховий ринок істотно відстає від 

своїх західних колег у питанні розробки і впровадження продукту кібер-

страхування. 

Під ІТ та кібер-ризиком мається на увазі будь-який ризик що призводить 

до фінансових втрат, знищення або погіршення репутації банку у результаті 

виходу з ладу ІТ систем, систем інформаційної безпеки. Такий ризик може 

матеріалізуватися наступними способами: 

- навмисне та несанкціоноване порушення безпеки, для отримання 

доступу до інформаційних систем з ціллю шпигунства, вимагання або 

нанесення шкоди репутації; 

- ненавмисне або випадкове порушення безпеки, яке тим не менш, до цих 

пір може призвести до певних матеріальних та не матеріальних втрат; 

- операційні ІТ-ризики за рахунок низької цілісності системи або інших 

факторів. 

Страхування кібер-ризиків покликане захистити від таких загроз. 

Страхове відшкодування може включати у себе витрати на: проведення 

експертизи для визначення тяжкості та обсягу порушення; повідомлення осіб, 

які постраждали від порушення; робота фахівця колл-центру для врегулювання 

запитів від постраждлих осіб; робота PR-компанії для надання професійних 

консультацій; юридичні витрати, виплати по відшкодуванню збитків та 

урегулюванню суперечок. 

Отже, зважаючи на стрімкий розвиток технологій, використання у роботі 

новітніх пристроїв обробки даних та мобільних пристроїв – кібер-загрози 

постають проблемою та об’єм цієї проблеми змушує звернути на себе увагу. На 

сьогоднішній день для широкого впровадження цього виду страхування 

відсутня і законодавча база, і судова практика. Однак, швидше за все, протягом 

найближчих років ми зіткнемося з вибуховим зростанням цього виду 

страхування.  


